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Ata da 3ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 10 de Agosto de 2021. 
 
Aos Dez Dias do mês de Agosto do ano 2021 (dois mil e Vinte e Um), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Denilson de Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador Márcio Soares de 
Souza. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin 
Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da Escolhinha), Jean Pierre 
Borges de Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de 
Souza, Cristianey de Souza, Francisco de Assis Souza Lessa 
(Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos (Fernando 
Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 
Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), Mislene Conceição dos 
Santos (Mislene de André) por Chamada de Vídeo, conforme 
Ofício. Com a presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, 
o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
solicitou ao Vereador Professor Jean Pierre que fizesse a leitura do 
Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 
pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Dando 
prosseguimento o Sr. Presidente passou à eleição para composição da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia para o 
Biênio 2023/2024 de acordo com o Regimento Interno desta Casa. 
Distribuídas as cédulas e rubricadas pelos Senhores Vereadores, o Sr. 
Presidente convidou nominalmente os Vereadores Chiquinho de Dona 
Chica, Márcio Soares, Isaías Pinheiro, Franklin da Escolhinha, 
Professor Jean Pierre, Fernando de Souza, Vitinho e Cristianey que 
proferiram os seus votos para Presidente: Vereador Denilson; Vice-
Presidente: Vereador Franklin da Escolhinha; 1º Secretário: Vereador 
Professor Jean Pierre; 2ª Secretária: Vereadora Mislene de André. Em 
seguida o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a autorização para que 
a Vereadora Mislene possa participar da eleição e votação da Mesa 
Diretora para o Biênio 2023/2024 através de Chamada de Vídeo, em 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

2 

 

 

virtude de ter testado positivo para a Covid-19 e estar em isolamento, o 
que foi aceito por todos os Vereadores. Em Seguida o Sr.1º Secretário 
Vereador Professor Jean Pierre, fez a Chamada de Vídeo para a 
Vereadora Mislene que assim votou: Presidente: Vereador Denilson; 
Vice-Presidente Vereador Franklin da Escolhinha; 1º Secretário: 
Vereador Professor Jean Pierre; 2ª Secretária Vereadora Mislene e por 
último o Vereador Denilson proferiu o seu voto na mesma chapa que 
os seu colegas Vereadores. Feita a contagem dos Votos pelo Sr. 1º 
Secretário o Sr. Presidente declarou eleitos e empossados os 
Senhores Vereadores que irão compor a Mesa Diretora para o 
Biênio 2023/2024 por unânimidade dos Votos: Presidente: 
Vereador Denilson; Vice-Presidente: Vereador Franklin da 
Escolhinha; 1º Secretário: Vereador Professor Jean Pierre; 2ª 
Secretária: Vereadora Mislene de André. Dando prosseguimento o 
Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura da 
Ata da Sessão anterior. O que foi feito, sendo a mesma aprovada pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida passou o Sr. 1º 
Secretário à Leitura do Expediente: Ofício GVMA Nº 065/2021 de 
09/08/2021 do Gabinete da Vereadora Mislene, comunica que por 
motivos de saúde não poderá estar no recinto da Câmara na Sessão 
do dia 10/08, mais estará de forma virtual por meio tecnológico. Projeto 
de Lei nº 074/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, Torna 
obrigatória a castração gratuita dos animais da população carente do 
Município. Projeto de Lei nº 082/2021 de autoria do Vereador Márcio 
Soares, que denomina Rua Manoel Chaves Filho a via pública com 
início na Rua Jairo Azevedo e término na Rua Prefeito Arruda Câmara 
localizada no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 127/2021 de autoria do 
Vereador Denilson, Indica ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto 
ao D.E.R.RJ para a instalação de semáforo e faixa de pedestre na 
Rodovia RJ-140 na altura do Hospital do Olho. Indicação nº 200/2021 
de autoria do Vereador Vitinho, Indica serviços de pavimentação e 
saneamento básico da Rua Viriato Antônio Rafael localizada no Bairro 
Vinhateiro. Indicação nº 538/2021 de iniciativa do Vereador Franklin da 
Escolhinha, Indica serviços de urbanização da Rua Miranda Pinto no 
Bairro Praia Linda. Indicação nº 573/2021 de autoria do Vereador 
Denilson, Indica serviços de calçamento da Rua Arinda Freire dos 
Santos no Bairro São João. Indicação nº 575/2021 de autoria do 
Vereador Denilson, Indica serviços de calçamento da Rua André Motta 
Barreto no Bairro São João. Indicação nº 609/2021 de autoria do 
Vereador Chiquinho de Dona Chica, Indica serviços de saneamento 
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básico da Rua Lucinda Medeiros no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 
610/2021 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, Indica 
serviços de saneamento básico da Travessa Palmira Francisco no 
Bairro Vinhateiro. Indicação nº 659/2021 de autoria do Vereador 
Franklin da Escolhinha, Indica serviços de urbanização das Ruas 5, 6, 
e 7 do Loteamento da Sergeira próximo à Assembléia de Deus. 
Indicação nº 678/2021 de autoria do Vereador Vitinho, Indica a 
implementação de projetos sociais que envolvam crianças e 
adolescentes na quadra poliesportiva da Escola Municipal Professora 
Maria Celeste de Campos no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 
694/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, Indica a 
instalação de uma estação de ginástica na orla da Praia da Pitória no 
Bairro porto da Aldeia. Indicação nº 698/2021 de autoria do Vereador 
Isaías Pinheiro, Indica ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto a 
Secretaria Municipal de Educação visando instituir o programa de 
fornecimento de absorvente higiênico nas escolas da rede pública 
Municipal Indicação nº 710/2021 de autoria do Vereador Cristianey de 
Souza, Indica serviço de colocação de massa asfáltica na Rua Adir 
Soares dos Santos no Bairro São João. Indicação nº 714/2021 de 
autoria do Vereador Fernando de Souza, Indica a reforma do calçadão 
da Avenida Copacabana no Bairro praia Linda. Indicação nº 715/2021 
de autoria do Vereador Márcio Soares, Indica serviço de pavimentação 
com massa asfáltica da Rua Princesa Isabel no Bairro São Matheus. 
Indicação nº 716/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, Indica a 
construção de uma praça poliesportiva no Bairro da Cruz. Indicação nº 
717/2021 de iniciativa do Vereador Fernando de Souza, Indica a 
construção de pontos de ônibus em vários lugares do Bairro da Cruz. 
Indicação nº 718/2021 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, 
Indica serviço de saneamento básico e massa asfáltica da Travessa 
Fernandes no Bairro Colinas. Indicação nº 721/2021 de autoria do 
Vereador Isaías Pinheiro, Indica a criação do Fundo Municipal de 
Turismo denominado “Avança São Pedro”. Indicação nº 723/2021 de 
autoria do Vereador Vitinho, Indica a reforma do posto de Saúde do 
Bairro Vinhateiro. Indicação nº 727/2021 de iniciativa do Vereador 
Cristianey de Souza, Indica a prestação dos serviços dos Correios no 
Bairro Colinas. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao 
Plenário a suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno que foi 
aprovado por unânimidade dos Senhores Vereadores presentes. O Sr. 
Presidente convidou os Senhores Vereadores para se reunirem na 
Sala das Comissões após a Sessão, para procederem às eleições das 
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Comissões Permanentes. Em seguida passou o Sr. Presidente às 
Explicações Pessoais, pela Ordem de inscrição fez uso da palavra o 
Sr. Presidente, Vereador Denilson que agradeceu aos colegas 
Vereadores o voto de confiança e apoio na sua reeleição para o Biênio 
2023/2024. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Professor Jean 
Pierre que se dirigiu aos presentes, inicialmente parabenizando e 
desejando sucesso ao Presidente desta Casa e em seguida destacou 
a presença dos Servidores do Município que protestam contra o cartão 
de transporte, transmitindo o seu apoio. Nada mais havendo a tratar, o 
Sr Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova 
Sessão Ordinária para 5ª Feira, dia 12 de Agosto, às 11h00. Para 
Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 10 de Agosto 
de 2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
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Vereador Márcio Soares de Souza 
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